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SAZJAHUSA Nel5 OI'D IO MATEMATUKE

MPOU3BOJIbHBINA TPEYTOJIbHUK

1) B tpeyroapHuke nBa yria paBHbl 70° u 44°. Haiiaute ero TpeTwii yroi.
OTBeT naiiTe B rpajaycax.

2) B TpeyrompHuKe nBa yria paBHbl 45° u 86°. Haiigute ero TpeTwid yrodi.
OTgBer gaiiTe B rpagycax.

3) B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 125°. HaliguTe BHEIIHHH yroj mpu
BepiHe C. OTBeT gaifTe B rpagycax.

4) B tpeyronbuanke ABC yroa C pasen 179°. HaiiniuTe BHEMIHUN yroy npu
BepmmHe C. OTBeT maiiTe B rpagycax.

5) B tpeyronbauke ABC wm3BectHo, utro /BAC =88°, AD — Ouccekrpuca.
Haiinute yron BAD. OtBet galite B rpagycax.

6) B tpeyronmpauke ABC m3BectHo, uto /BAC =10°, AD — Ouccekrpuca.
Haiinure yron CAD. OTBeT naiiTe B rpaaycax.

7) B ocrpoyroapHoM TpeyrosbHuke ABC mpoBeiena Beicota  BH,
ZBAC = 16°. Haitgute yron ABH. OTBet naiite B rpamgycax.

8) B octpoyromeHom  TpeyroiapHuke ABC mpoBeneHa Bbicota BH,
/BAC = 80°. Haitgute yron ABH. OTBet naiite B rpagycax.

9) B tpeyromsanke ABC usBectHo, uto AC = 14, BM — menuana, BM = 10.
Haiinure AM.

10) B tpeyronpauke ABC usBectHo, uto AC =58, BM — Meauana, BM = 37.
Haiinure AM.

11) Toukr M u N siBasiroTcst cepenunamu cropoH AB u BC tpeyronsauka ABC,
ctopoHa AB pasna 21, cropona BC paBua 22, ctopona AC pasna 30. Haiinure
MN.

12) Touku M u N sBisitores cepenunamu cropor AB u BC tpeyronsauka ABC,
ctopoHa AB pasua 66, cropona BC paBna 37, cropona AC pasna 52. Haiinure
MN.

13) Ipsimast, mapamtenbHas cropone AC TpeyrompHuka ABC, mnepecekaer
ctoponbl AB u BC B Toukax M u N cootBercTtBenHo, AB = 48, AC =42, MN = 28.
Haiinure AM.

14) INpsimas, napamienbHas cropone AC tpeyrompHuka ABC, nepecekaer
crtoponbl AB u BC B Toukax M u N coorercTtBenno, AB = 18, AC = 36, MN = 16.
Haiinure AM.

15) Touku M u N siBisirorest cepeaunamu ctopon AB u BC tpeyrosnpanka ABC
cootBercTBeHHO. OTpesku AN u CM nepecekarorcs B Touke O, AN = 27, CM = 15.
Haiigure CO.
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16) Touku M u N sBisirorcst cepenuaamu ctopoH AB i BC tpeyronpanka ABC
cootBeTcTBeHHO. OTpe3ku AN u CM nepecekarorcs B Touke O, AN =30, CM = 9.
Haiigure AO.

17) B tpeyromsunke ABC yrom A pasen 45°, yron B pasen 60°, BC =86 .
Haiiogure AC.

18) B tpeyromnbumnke ABC yrox A pasen 45°, yron B pasen 60°, BC =126 .
Haiigure AC.

19) B tpeyronpanke ABC ussectro, uro AB = 10, BC = 20, AC = 22. Haiinute
cos « ABC.

20) B tpeyronparke ABC usBectno, uto AB = 4, BC = 6, AC = 8. Haiigure cos
« ABC.

21) B tpeyromermke ABC yrom C pasen 45°, AB=8+2. Haiiaute pammyc
OKPY>KHOCTH, OITICAHHOHN OKOJIO ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

22)B tpeyromsauke ABC yrox C pasen 45°, AB=6+2. Haiigure pammyc
OKPY>KHOCTH, OITMICAHHOM OKOJIO 3TOI'0 TPEYTOJIbHUKA.

23) B tpeyrombuuke ABC yroin C pasen 30°, AB =16. Haiigutre paamyc
OKPY>KHOCTH, OITMCAHHOHN OKOJIO ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

24)B tpeyronshnke ABC yron C pasen 60°, AB=12+/3. Haiinure pamuyc
OKPY>KHOCTH, OITMICAHHON OKOJIO 3TOr'0 TPEYTOJIbHUKA.

25) B tpeyronsauke ABC mpoBenena Ouccektpuca AL, ZALC pasen 100°,
ZABC pasen 80°. Haiimute yron ACB. OTBer naiite B rpagycax.

26) B tpeyromsuuke ABC mposeaena Ouccektpuca AL, ZALC pasen 122°,
ZABC pasen 107°. Haitngute yron ACB. OTBer gaiite B rpagycax.

27) buccextpucel yriioB N u M tpeyroiparka MNP nepecekarorcs B Touke A.
Haiinute ZNAM, ecim /N = 74°, a /M =52°.

28) buccekrpucel yriioB N u M tpeyroisarka MNP mepecekatorcs B Touke A.
Haiigure ZNAM , ecmu ZN =44°,a LM = 76°.

29) ¥V tpeyroiapbHuka co ctopoHamu 6 u 30 TpoBeIEHBI BBICOTHI K 3THM
cTopoHaM. BpIcoTa, mpoBenéHHass K NEpPBOM CTOpPOHE, paBHa 15. Uemy paBHa
BBICOTA, MPOBEAEHHASI KO BTOPOM CTOpOHE?

30) ¥V TpeyronapHMKa €O CTOpOHaMH 12 ¥ 6 MPOBEICHBI BBICOTHI K STHM
cTopoHaMm. BeicoTa, mpoBeA€HHas K MEepBOWM CTOpoHE, paBHa 3. Uemy paBHa
BBICOTA, MPOBEJEHHAS KO BTOPOIl CTOpOHE?

31) B octpoyronsHOoM Tpeyroiapuuke ABC Bricota AH =491, a ctopona AB
pasHa 10. Haiinure cosB.

32) B octpoyronsHom Tpeyrombauke ABC Beicota AH =2+/21, a cropona AB
pasHa 10. Haiinure cosB.
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33) B tpeyronparke ABC npoBenenst mennana BM u Beicota BH. M3BecTHO,
yto AC = 10 u BC = BM. Haiigure AH.

34) B tpeyronbarke ABC mposenens meanana BM u Beicota BH. M3BecTHO,
yto AC =40 u BC = BM. Haiigure AH.

35) B tpeyrompauke ABC BM — memmana m BH — BeicoTa. M3BectHO, 4TO
AC =16, HC =4 u LACB = 77°. Halitute ZAMB. OTBeT naiiTe B rpaaycax.

36) B tpeyrompanke ABC BM — memmana m BH — BeicoTa. M3BectHO, 4TO
AC =12, HC =3 u ZACB = 57°. Haiinute ZAMB. OTBeT naiite B rpaaycax.

37) B tpeyromsuuke ABC yrinbel A u C paBabl 30° u 70° COOTBETCTBEHHO.
Haiinure yron mexay BeicoToit BH u 6uccexrpucoit BD.

38) B tpeyronsuuke ABC yribel A u C paBabl 10° u 64° COOTBETCTBEHHO.
Haiinure yron mexay BeicoToit BH u 6uccekrpucoit BD.

39) [Ipsmast AD, neprienaukyssipHas mequane BM tpeyronbauka ABC, nemut
e€ nonosiam. Hanimure ctopony AB, ecnu ctopoHa AC paBHa 38.

40) IMpsimast AD, meprnieHauKy/sipHas meauane BM tpeyrosibanka ABC, nenut
e€¢ nonosiam. Haigute ctopony AC, eciiu ctopoHa AB paBHa 12.

41) Ilpsimasi, mapamnensHas ctopoHe AC tpeyrombHuka ABC, mepecekaer
ctopoubl AB u BC B Toukax K um M coorBercrBeHHo. Haiimure AC, ecnu
BM:MC=2:5 KM =14,

42) Ilpsmast, mapamrenbHas cropoHe AC TtpeyrompHuka ABC, mepecekaer

ctopousl AB u BC B Toukax K m M coorBerctBenno. Haitnute AC, ecnu
BK:KA=3:1, KM=15.

OTBETbI

1) 66. 2) 49. 3)55. 4) 1. 5)44. 6)5. 7) 74. 8) 10. 9) 7. 10) 29. 11) 15. 12)
26. 13) 16. 14) 10. 15) 10. 16) 20. 17) 24. 18) 36. 19)0,04. 20) —0,25. 21) 8.
22) 6. 23) 16. 24) 12. 25) 60. 26) 43. 27) 117. 28) 120. 29) 3. 30) 6. 31) 0,3.
32) 0,4. 33) 7,5. 34) 30. 35) 103. 36) 123. 37)20. 38) 27. 39) 19. 40) 24. 41)
49, 42) 20.

PABHOBEJIPEHHBIA U PABHOCTOPOHHUM TPEYTI'OJIbHUK

1) B tpeyronpauke ABC m3Bectho, uto AB =BC, Z4BC = 136°. Haiigure
yroi BCA. OtBert galite B rpagycax.

2) B tpeyroneauke ABC wusBectHo, uro AB =BC, £ZABC =96°. Haiinute
yros BCA. OtBer naiiTe B rpaaycax.

3) BbicoTa paBHOCTOPOHHEIO TPEYroJbHUKA paBHA 22+/3. Haiimure ero
NEPUMETP.
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4) BpicoTa pPaBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHHKA paBHA 18y3. Haiigure ero
MIEPUMETP.

5) CTopoHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYrojibHHKA paBHa 3+/3. Haiimure BbICOTY
ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

6) CtopoHa paBHOCTOPOHHEI'O TPEYroJibHUKA paBHA 73 . Haiinure BBICOTY
ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

7) Buccekrprica paBHOCTOPOHHEI'O TpPEYroJIbHHKA paBHA 6/3. Haiigure
CTOPOHY 3TOT'0 TPEYTOJIbHUKA.

8) buccekTprica pPaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA paBHA 17+/3. Haiiure
CTOPOHY 3TOT'0 TPEYTOJIbHUKA.

9) CropoHa pPaBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA paBHA 8J3. Haiiute
OMCCEKTPUCY ATOrO TPEYTOJIbHUKA.

10) CropoHa paBHOCTOPOHHEIO TPEYroJIbHUKA paBHA 28\/3. Haiimure
OMCCEKTPUCY ATOrO TPEYTrOJIbHHUKA.

11) CTopoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyroabHuKa paBHa 30~/3 . Haiimure meauamy
ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

12) CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEeyroNbHHUKA paBHa 7+/3. Haiimute Meauany
9TOTO TPEYTOJIbHUKA.

13) MennaHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHHUKA paBHA 29+/3. Haiinure CTOPOHY
ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

14) Memana paBHOCTOPOHHETO TPEyroIbHIKA PaBHa 25+/3 .
Haiinure cTOpOHY 3TOr0 TpEeyroJibHUKA.

15) CTopoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYroibHHKA paBHAa /3. Haiinure pammyc
OKPY’KHOCTH, OITUCAHHOU OKOJIO 3TOT'0 TPEYI'OJIbHUKA.

16) CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTrOJIbHUKA paBHA 2+/3. Haiimure pagnyc
OKPY’KHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

17) Paguyc OKpY»KHOCTH, OIMMCAHHOW OKOJIO PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHHKA,
paBeH 94/3 . Haifaure JUIMHY CTOPOHBI dTOI'0 TPEYrOJIbHUKA.

18) Pamuyc OKpy»KHOCTH, OTIMCAHHOW OKOJIO PABHOCTOPOHHETO TPEYTrOJbHUKA,
paBeH 15+/3 . Haiimure IUIMHY CTOPOHBI 3TOI'0 TPEYrOJIbHUKA.

19) Pamuyc OKpyXKHOCTH, OTIMCAHHOW OKOJIO PABHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA,
paBeH 12. Haliiute BBICOTY 3TOrO TPEYrOJbHUKA.

20) Paguyc OKpY»XHOCTH, OIIMCAHHOIN OKOJIO PAaBHOCTOPOHHErO TPEYTOJIbHHKA,
paBeH 4. Haiinnre BBICOTY 3TOTO TPEyrOJIbHUKA.

21) CtopoHa paBHOCTOPOHHEIO TPEYTrOJIbHHKA paBHA 5.3. Haiimute panunyc
OKPY’KHOCTH, BIMCAHHOU B 3TOT TPEYTOJIbHUK.
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22) CTOpoHa PaBHOCTOPOHHEro TpeyroibHHKa pasHa 9+/3. Haiinure pamuyc
OKPYXHOCTH, BHUCAHHOU B 3TOT TPEYIOJIbHUK.
23) Pagnyc OKkpy>KHOCTH, BIIMCAaHHON B PAaBHOCTOPOHHUH TPEYrOJHHUK, PAaBEH

10+/3 . Haiiiute JIMHY CTOPOHBI 9TOTO TPEYTOMbHHKA.
24) Pamuyc OKpY)KHOCTH, BIIMCAHHON B PAaBHOCTOPOHHUI TPEYTrOJIbBHUK, PaBEH

22+/3 . Haiiaute JUIMHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTrOJIbHUKA.

25) Pagnyc OKpy’>KHOCTH, BIIMCAaHHON B PaBHOCTOPOHHHIU TPEYTOJIHHUK, PABCH
3. Haiiaure BbICOTY 3TOTO TPEYrOJbHUKA.

26) Pamuyc Okpy»KHOCTH, BIIMCAHHON B PaBHOCTOPOHHUI TPEYTOJIBHUK, PaBEH
1,5. HaliguTe BBICOTY 3TOT'O TPEYTrOJbHUKA.

27) B tpeyronpauke ABC AC = BC. Buemmnuii yrosi mnpu BepiivHe B paBen
135°. Haitaure yron C. OTBer gaiiTe B rpagycax.

28) B tpeyronparke ABC AC = BC. Buemnuii yron npu BepmuHe B paBeH
128°. Haitnure yron C. OTBet gaiiTe B rpagycax.

29) B tpeyronpanke ABC AB =BC =5, AC = 8. Haiinure miuHy MeauaHbl
BM.

30) B tpeyroasauke ABC AB = BC = 15, AC = 24. Haiiaute qivHYy MeIHaHbBI
BM.

31) B tpeyronpauke ABC AB =BC, a Beicora AH nemut cropony BC nHa
orpe3ku BH =7 u CH = 18. Hatinute cos B.

32) B tpeyronsauke ABC AB =BC, a Beicora AH aenut ctopony BC Ha
orpe3ku BH = 4 u CH = 6. HatizuTe cos B .

33) Touka D na cropone AB tpeyronsuuka ABC BeiOpana Tak, uto AD = AC.
UzBectro, uto ZCAB =32° u ZACB = 86°. Haiimute yron DCB. OtBeT naiite B
rpagycax.

34) Touka D Ha ctopone AB tpeyronsauka ABC BeiOpana Tak, yto AD = AC.
N3BectHo, uTro LCAB =9° u ZACB = 150°. Haitnure yron DCB. OtBer maiite B
rpagycax.

OTBETBI

1) 22. 2) 42. 3)132. 4) 108. 5) 4,5. 6) 10,5. 7) 12. 8) 34. 9) 12. 10) 42. 11)
45. 12) 10,5. 13) 58. 14) 50.15) 1. 16) 2. 17) 27. 18) 45. 19) 18. 20) 6. 21)
2,5. 22) 4,5. 23) 60. 24) 132. 25) 9. 26) 4,5. 27) 90. 28) 76. 29) 3. 30) 9. 31)
0,28. 32) 0,4. 33) 12. 34) 64,5.

MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYT'OJIbHUK

1) KarteTsl mNpsIMOYrojbHOIO TpeyrojdbHUKa paBHbI 9 wu 12. Haiiaure
TUIIOTEHY3Y 3TOT0 TPEYroJIbHUKA.
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2) Karersl mpsMOYTroNIbHOTO TpeyrojibHUKAa paBHel 7 wu 24. Haiigute
TUIOTEHY3Y 3TOr0 TPEYTOJIbHUKA.

3) OmMH U3 OCTPHIX YIJIOB IMPSAMOYIOJIBHOIO TPEYrojbHHKAa paBeH 21°.
Haiinute ero apyroit octpelil yron. OTBET JalTe B rpagycax.

4) OmuH ®3 OCTPBIX YIJIOB MPSIMOYTOJBHOTO TpPEYrojbHUKA paBeH 43°.
Halinute ero apyroii octpelil yroj. OTBeT gaiTe B rpagycax.

5) B npsMOyroipHOM TpEyrojbHHKE KaTeT W TUIMOTEHYy3a paBHBI 7 W 25
COOTBETCTBEHHO. Hailaure Apyroi KaTet 3TOro TpeyrojabHUKa.

6) B mnpsMoyroibHOM TPEYrojJbHUKE KaTeT M THIIOTEHy3a paBHbI 16 u 34
COOTBETCTBeHHO. Haliiute Apyroi katet 3Toro TpeyroiabHUKa.

7) B tpeyroasauke ABC yroa C pasen 90°, M — cepeauna ctoponbl AB,
AB =26, BC = 18 . Haiigure CM.

8) B tpeyroasauke ABC yroan C paeen 90°, M — cepeauna ctoponbl AB,
AB =76, BC = 46. Haiigute CM.

9) B tpeyroasauke ABC m3BectHo, uro AC = 30, BC =16, yron C pasen 90°.
HaliguTe pagnyc OMMCaHHON OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA OKPYKHOCTH.

10) B tpeyroasauke ABC usBectHo, uto AC =12, BC =5, yroa C pasen 90°.
HaliguTe paanyc OMMCaHHON OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA OKPY’KHOCTH.

11) Ha runioteny3y AB mpsimoyrossHoro Tpeyronbparuka ABC omylieHa BbIcOTa
CH, AH =4, BH = 16. Haitnure CH.

12) Ha runioteny3y AB mpsimoyrosieHoro Tpeyronbarnka ABC omyiieHa BbicOTa
CH, AH =7, BH = 28. Haiigure CH.

13) B tpeyronsuuke ABC yroa C pasen 90°, AC = 7, AB = 25. Haiiaure sin B.

14) B tpeyromsuuke ABC yroa C pasen 90°, AC =11, AB =20. Haiigure
sin B.

15) B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC =72, AB =75. Haiigure
cos B.

16) B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 10, AC = 7. HaiiguTe tg B.

17) Cunyc octporo yria A tpeyronbaruka ABC pasen il . Haiimute cos A.
15 .
18) Cumnyc octporo yria A tpeyroasauka ABC paBeH T Haitnute cos A.

19) Kocunyc octporo yria A tpeyronbunka ABC pasen % . Hafimure sin A.

20) Kocunyc octporo yria A tpeyromsauka ABC paBeH %09 . Hatimure sin A.

21) B tpeyronbuauke ABC yrois C paBen 90°, sin B = g, AB = 18. Haiigute AC.
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22) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, sin B = %, AB = 51. Hailigute
AC.
23) B tpeyronbuanke ABC yron C pasen 90°,tg B = %, BC = 42. Haiigute AC.

24) B tpeyronbsauke ABC yron C pasen 90°, tg B = é, BC = 48. Haiigute AC.
25) B tpeyronbauke ABC yron A npsimoii, AB = 2, cos B = % Haitnure BC.

26) B tpeyronpanke ABC yrou A npsimoii, AB = 96, cos B = % Haiinute BC.

27) KareTsl MpsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHbI 15 u 20. HaiimuTe BBICOTY,
MIPOBEJICHHYIO K TUTIOTEHY3E.

28) KareTsl MpsMOYToJILHOTO TPEeyTroibHUKA paBHbl 21 u 72. HaiimuTe BBICOTY,
IPOBEJICHHYIO K TUIIOTEHY3E.

29) Touka H sBnsieTcs OCHOBaHWEM BBICOTHI, MPOBEAEHHON W3 BEPIIMHBI
npsmoro yria B tpeyronasauka ABC k runorenyse AC. Haitaure AB, ecu AH = 8,
AC = 32.

30) Touka H sBisieTcs OCHOBaHWEM BBICOTHI, TMPOBEAEHHOW W3 BEPIIMHBI
npsimoro yria B tpeyronsauka ABC k runorenyse AC. Haitnure AB, eciu AH = 6,
AC =24,

31) B npsimoyromneaoMm TpeyroabHrke ABC kater AC =35, a Beicota CH,
OIlyIICHHAs HA TUIIOTEHY3y, paBHa 14+/6 . Haiinure sin/ABC.

32) B npsimoyromneaoMm TpeyroabHuke ABC kater AC =52, a Beicota CH,

OIlyIIICHHAs HA TUIIOTEHY3y, paBHa 26~/3. Haifnure sin/ABC.

33) KareTsl mpsiMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA PABHBI 3491 u 9. Haiizure CHUHYC
HAaMMEHBIIETO yIJIa OTOr0 TPEyTrOJIbHUKA.

34) KareTsl MpsiMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA PABHBI 515 u 5. Haiiure CHUHYC
HAaMMEHBLIETO YIJIa 3TOr0 TPEYTOJbHUKA.

35) B tpeyronbanke ABC yron C npsimoit, BC = 8, sin A = 0,4. Haiigute AB.

36) B tpeyronbauke ABC yron C npsmoii, BC =12, sin A = 1% Haitnute AB.
37) B tpeyronbuuke ABC yron C npsmoit, AC=4, cos A = 0,8. Haiinute AB.
38) B tpeyronbuauke ABC yron C npsmoit, AC = 15, cos 4 = ; Haiinute AB.

39) B tpeyronbanke ABC yron C npsmoit, AC =9, sin 4 = % Haitnute AB.

40) B tpeyroabauke ABC yron C npsimoii, AC =5, sin4 = % Hatimure AB.
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41) B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, BC = 18, tg A =3. Haiinmute AC.
42) B tpeyronpuarke ABC yron C mpsmoii, BC =12, tg A = 1,5. Haiigute AC.
43) B tpeyronsarke ABC yron C pasen 90°, AC = 20, tg A = 0,5. Haiigure BC.
44) B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AC = 4, tg A = 0,75. Haiigute BC.

210

45) B tpeyroasuuke ABC yroa C pasen 90°, AC=6, tgA4 = e Haitnure

AB.
46) B tpeyronparke ABC yron C pasen 90°, AC=9,tg 4 = % Haiinute AB.

OTBETbI

1) 15. 2) 25. 3) 69. 4) 47. 5) 24. 6)30. 7) 13. 8) 38. 9) 17. 10)6,5. 11) 8. 12)
14. 13) 0,28. 14) 0,55. 15) 0,96. 16) 0,7. 17) 0,1. 18) 0,25. 19) 0,2. 20) 0,9.
21) 8. 22) 15. 23) 54. 24) 28. 25)5. 26) 114. 27) 12. 28) 20,16. 29) 16. 30)
12. 31)0,2. 32) 0,5. 33) 0,3. 34) 0,25. 35) 20. 36) 33. 37) 5. 38) 21. 39) 15.
40) 13. 41) 6. 42) 8. 43) 10. 44) 3. 45) 14. 46) 10,2.

KBAJIIPAT U ITPAMOYT'OJIBHUK

1) CropoHa kBaapaTa paBHa 7+/2 . HaiiuTe IHaroHaIs 9TOro KBaapara.

2) CropoHa KBajpara paBHa 114/2 . HaiiuTe quaroHams 9Toro KBaJipara.

3) Cropona kBajapata paBHa 16. Haligute paanyc oOKpy>KHOCTH, BIIUCAHHOH B
ATOT KBaJpar.

4) CropoHa kBajapara paBHa 24. Haiinute paguyc OKpy»KHOCTH, BIIMCAHHOU B
ATOT KBaJpar.

5) Pagumyc BmmcaHHOW B KBaapaT OKPYXHOCTH pPaBeH 142 . Haiiure
JAArOHAJIb 3TOTO KBAApara.

6) Pamumyc BmmcaHHOW B KBagpaT OKPYKHOCTH paBeH 242 . Haiiute
JMaroHajib 3TOT0 KBaapara.

7) CropoHa KBajpaTa paBHa 82 . Haiiure pagnyc OKPYHOCTH, OITUCAHHOU
OKOJIO 3TOTO KBaJpara.

8) CropoHa kBajapaTa paBHa 242 Haiigure paguyc OKpYXHOCTH,
OMMCAHHOM OKOJIO 3TOTr0 KBaJIparTa.

9) Paamyc OKpY>KHOCTH, OITMCAHHOW OKOJIO KBajpaTa, paBeH 26~/2 . Haiimute
JUIMHY CTOPOHBI 3TOTO KBaApara.

10) Paauyc OKpYy»KHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO KBajpara, paBeH 3442 . Haiinure
JUIMHY CTOPOHBI 3TOTO KBaJApara.
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11) Paguyc BruMcaHHOW B KBaApaT OKPYKHOCTH PaBEH 222 . Haiiure paauyc
OKPY’KHOCTH, OIIUCAHHOM OKOJIO ATOTO KBajpara.

12) Paguyc BIMCaHHON B KBaJapaT OKPYKHOCTH paBeH 72 . Haiinure panuyc
OKPYKHOCTH, OITUCAHHOM OKOJIO ATOTO KBajpara.

13) Panmnyc okpy>KHOCTH, OIMMCAHHOM OKOJIO KBaJpaTa, paBeH 56+/2 . Haitaure
pagnyc OKPY>KHOCTH, BHUCAHHOM B 3TOT KBAJIpaT.

14) Paguyc OKpY>KHOCTH, OIKMCAHHOM OKOJIO KBajpara, paBeH 422 . Haiinute
paanyc OKpY>KHOCTH, BIIMCAHHOM B ATOT KBaJpar.

15) JIlnaronaip npsMOyrojibHUKa o0pa3yeT yroia 51° ¢ olHOM M3 €ro CTOPOH.
HaliguTe ocTphlil yros MeX1y IUaroHaJIsIMM 3TOrO MPSAMOYrojbHuKa. OTBET faiTe
B rpagycax.

16) lnaroHayib mMpsAMOYTOJIbHUKA 00pa3yeT yroj 86° ¢ OJHOW M3 €ro CTOPOH.
Haitgure ocTphlid yron Mex1y JUaroHAISIMU 3TOr0 MPsAMOYroiabHuKa. OTBET JanTe
B rpagycax.

17) Inaronanmu AC u BD npsmoyronparka ABCD nepecekatorcs B Touke O,
BO =13, AB = 11. Haiigure AC.

18) Inaronaim AC u BD mnpsmoyronsanka ABCD mnepecekatorcst B Touke O,
BO =11, AB = 10. Haiigure AC.

19) Ha cropone BC mpsmoyromsauka ABCD, y kotoporo AB =24 u AD = 31,
oTMeueHa Touka E tak, uro LZEAB = 45°. Haiinure ED.

20) Ha cropore BC nmpsmoyronsuuka ABCD, y kotoporo AB =10 u AD = 34,
oTMedeHa Touka E tak, uto ZEAB = 45°. Haingure ED.

OTBETHBI

1) 14. 2)22. 3)8. 4)12. 5)56. 6) 96. 7) 8. 8) 24. 9) 52. 10) 68. 11) 44. 12)
14. 13)56. 14) 42. 15)78. 16) 8. 17) 26. 18) 22. 19) 25. 20) 26.

ITAPAJUIEJIOT'PAMM

1) OpuH w3 yrioB mapauieiorpamma paBeH 61°. Haitmute Gompiuit yros
aTOTrO Mapasuiesorpamma. OTBET JalTe B Tpaaycax.

2) Onun U3 yriioB mapaieaorpamma pased 102°. Haiiaute MeHbIIMH yroJ
3TOrO Mapasienorpamma. OTBET JalTe B Irpaaycax.

3) Haiiaure octpeiit yron napamienorpamma ABCD, eciu Ouccekrpuca yria
A ob6pazyet co croponoit BC yro, paBubiit 33°. OTBeT naifte B rpaaycax.

4) Haiigute octpbiii yron mapamteiaorpamma ABCD, eciu OuccekTpuca yria
A oGpasyet co croponoit BC yromn, paBusiit 16°. OTBeT naiite B rpajaycax.
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5) Huaronans BD mapamnenorpamma ABCD o6pa3syer ¢ ero cTopoHaMu YTIIbI,
paBHbie 70° u 35°. HaliiuTe MEHBIINNA YroJ napajuiesorpaMmma.

6) Juaronans BD mapamnenorpamma ABCD oGpasyer ¢ ero CTOpoHaMH yIJibl,
paBHbie 50° u 85°. HaliiuTe MEHBIIMNA yroJ napajuiesorpaMmma.

7) Jwnaronamun AC u BD napamienorpamma ABCD niepecekarorcst B Touke O,
AC =10, BD =22, AB = 9. Haitgure DO.

8) Jwmaronamu AC u BD napamienorpamma ABCD nepecekarorcst B Touke O,
AC =16, BD =20, AB = 5. Haitgure DO.

9) B nmapaienorpaMM  BIHCaHa OKpPYKHOCTb. Haiimute  mepumerp
napajuiesorpaMmma, eclid 0jJiHa U3 ero CTOpoOH paBHa §.

10)B mapamienorpaMMm  BIHMcaHa OKPYXXHOCTh.  Haiaure nepumerp
IapajuiesiorpaMmMma, €Ciay OJlHa U3 €ro CTOpoH paBHa 11.

11) B mapamnenorpamme ABCD nuaronans AC B 2 pa3za Oostbliie ctoponsl AB u
ZACD = 104°. Haiigute yron Mexiay AWaroHajdsiMu mnapasiesorpamma. OTBeT
JTaliTe B rpagycax.

12) B napamenorpamme ABCD nuaronans AC B 2 pa3za Gosibliie ctoponbl AB u
ZACD =21°. Haiinure yrom MexIy AMAroHAIsAMU mapamienorpamma. OTser
JanTe B rpagaycax.

13) Pa3HOCTB yTJI0B, MPHISKANIMX K OJHON CTOPOHE MapajuieiorpaMma, paBHa
40°. Haiinure MeHpImi yroa napamiesnorpamma. OTBET 1alTe B rpajaycax.

14) Pa3HoCTh yIJIOB, MPUJICKAITUX K OJHOM CTOPOHE MapajiesorpaMMa, paBHa
60°. Halinute MeHbIIMI yron napauienorpamMmma. OTBET JalTe B rpagycax.

15) Ha npomomkennn croporsl AD mapamienorpamma ABCD 3a toukoit D
oTMmeueHa Touka E Tak, uro DC = DE. HaliguTe Gonbliuii yroi napamuieiaorpamma
ABCD, ecimu £DEC = 53°. OtBer gaiiTe B rpamycax.

16) Ha npomomkennn croporsl AD mapamienorpamma ABCD 3a toukoi D
orMmeueHa Touka E Tak, uro DC = DE. HaiiguTe Gonbiuii yroi napauieiaorpamma
ABCD, ecitu £DEC = 27°. OtBer gaiiTe B rpaaycax.

17) Haitnute BenuunmHy ocTporo yria mapamienorpamma ABCD, ecnu
ouccektpuca yria A oobpasyet co croponoit BC yrom, paBnsiii 15°. OtBeT naiite B
rpagycax.

18) Haitnute BenuumHy ocTporo yria mnapamienorpamma ABCD, ecnu
ouccekTpuca yria A obpasyet co croponoit BC yron, paBnsiit 31°. OtBeT naiite B
rpagycax.

OTBETHBI

1) 119. 2) 78. 3) 66. 4) 32. 5) 75. 6) 45. 7) 11. 8) 10. 9) 32. 10) 44. 11) 38.
12) 79,5. 13) 70. 14) 60. 15) 106. 16) 126. 17) 30. 18) 62.
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TPAIIEIIUA

1) Opmun u3 yriioB paBHOOEAPEHHOM Tparenuu paBeH 74°. Hanure OOJbIHiA
yrona atoi Tpaneuuu. OTBET aidTe B rpajaycax.

2) OmuH w3 YyriaoB paBHOOenpeHHOW Tpameruu paBeH 108°. Haitnure
MEHBIIWHI yroJ 3Toil Tpareunn. OTBET JaiTe B Irpaaycax.

3) Cymma aByX yrioB paBHOOeApeHHOW Tpamernmu paBHa 94°. Haiimute
OoJbinid yroJ Tpaneuuu. OTBET JalTe B rpagycax.

4) Cymma AByX YIJOB paBHOOCIpPCHHOW Tpamenuu paBHa 46°. Haitnure
Oompiuii yroa tpaneuun. OTBET JaiTe B rpajaycax.

5) Cymma AByX yrjoB paBHOOeApeHHOH Tpamenuu paBHa 218°. Haitnure
MEHBIINHN yrou Tpanenuu. OTBET JalTe B rpagycax.

6) Cymma AByX YIJIOB paBHOOCIPEHHOW Tpanenuu paBHa 268°. Haiimute
MEHBIIMHI yrou Tpanenuu. OTBET JalTe B rpagycax.

7) Haiigure Oospmmii yronm paBHOOenpenHoi Tpamemuun ABCD, ecnm
nuaroHans AC obpasyer ¢ ocHoBanueM AD u OGOKOBOW CTOpOHOU AB yIibI,
paBHbIe 62° 1 9° COOTBETCTBEHHO.

8) Haiigure Oousbmimii yron paBHOOeapenHoi Tpamenuun ABCD, eciu
muaroHanb AC obpasyer ¢ ocHoBanueM AD um OGokoBoi cropoHoi AB yribl,
paBHbIE 46° 1 1° COOTBETCTBEHHO.

9) B tpanemuu ABCD AB = CD, ZBDA = 54° u /BDC = 33°. Haiigute yrou
ABD. OtBeT paiiTe B rpagycax.

10) B tpamenmu ABCD AB = CD, ZBDA =22° u «BDC = 45°. Haligute yromu
ABD. OtBeT naiiTe B rpagycax.

11) OcHoBanus Tpameiuu paBHbl 2 ¥ 9. Haiigure OonblMii U3 OTPE3KOB, Ha
KOTOPBIE ICIIUT CPEIHIOK JIUHUIO ATOW Tpanmeyuu oJIHa U3 €€ quaroHasne.

12) OcHoBanus Tpaneryu paBHbl 14 u 19. Haiinute O0ibIInii 13 OTPE3KOB, HA
KOTOPBIE ICJIUT CPEIHIO0 JIMHHUIO ATOW Tpaneuuu o/iHa U3 e€ TuaroHaIeu.

13) OcHoBanus Tparenuy paBHbl 3 U 9, a BeIcoTa paBHa 5. HaliauTe cpeaHioro
JIMHUIO 3TOW Tpareiyu.

14) OcHoBanusi Tpameinuu paBHbl 2 u 12, a BeicoTa paBHa 6. Haiigurte
CPEIHIOIO JINHUIO 3TOW TpaneuuH.

15) BeicoTa paBHOOCIPEHHO# Tpareuy, NpoBeA¢HHas U3 BepmuHbl C, aemut
ocHoBanue AD Ha otpesku qiuHoit 11 u 14. Haitgute nyiuny ocnoBanus BC.

16) BeicoTa paBHOOEAPCHHO Tpareluu, NpoBeA¢HHas U3 BepmHbl C, aemut
ocHoBanue AD Ha otpesku qiuHoit 17 u 19. Haitaute nnuny ocnoBanus BC.

17) OnuH U3 YIIIOB MPSMOYTOJIbHOW Tpareiuu paBeH 51°. Haiaure Oosbinuii
yroi 3Toil Tpanenuu. OTBET [ailTe B rpajycax.
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18) OmuH w3 yriioB NpsIMOYTOJIBHOHM Tpamnernuu paseH 72°. Haiiaure Oobimid
yrona atoi Tpaneuun. OTBET aiTe B rpajaycax.

19) Oqun U3 yrioB NpAMOYTroabHOM Tpanenun paBeH 113°. Haitnure MeHbIIHiA
yroia atoi Tpaneuuu. OTBET JaiTe B rpaaycax.

20) OnvH 13 yIII0B IPSIMOYTOJIEHOM Tpamneuu paBeH 139°. Haliagure MeHbIIUI
yroia 3toi Tpaneuuu. OTBET JaiTe B rpajaycax.

21) Tpameruss ABCD ¢ ocnoBanmssmu AD u BC ommcana OKOJIO OKpPY)KHOCTH,
AB=7,BC=5,CD =17 . Haitnure AD.

22) Tpaneruss ABCD ¢ ocnoBanusimu AD u BC omurcana okojio OKpy>KHOCTH,
AB =14, BC =13, CD =22 . Hatigure AD.

23) Yron A tpaneumu ABCD c¢ ocHoBanusimu AD u BC, BnmcanHoii B
OKPYXHOCTh, paBeH 47°. Haiigute yrom C otoii Tpameruu. OTBEeT maiTe B
rpaaycax.

24) Yron A tpanmermuu ABCD c¢ ocuHoBamusmu AD um BC, BmmcanHoi B
OKpY>XHOCTh, paBeH 81°. Haitnure yrom C »stoii Tpamemmu. OTBeT naiite B
rpaaycax.

25)Yron A tpaneumu ABCD ¢ ocuoBanusimu AD u BC, BnmcanHoi B
OKPY)XHOCTh, paBeH 79°. Haitnure yrom B »tToit Tpamenmm. OtTBeT naiite B
rpaaycax.

26) Yron A tpanmemun ABCD c¢ ochnoBanumsmu AD m BC, BhnmcanHoi B
OKPY)XHOCTh, paBeH 54°. Haitaute yronm B »toit Tpamemun. OtTBeT pnaiite B
rpagycax.

27) Paguyc OKpy>KHOCTH, BIIMCAHHON B paBHOOCIPCHHYIO Tpareluio, paBeH 44.
Haiinnre BBICOTY 3TOU Tpamnenuu.

28) Paguyc okpy>KHOCTH, BIIMCAHHOHN B paBHOOEIPEHHYIO Tparmenuio, paseH 30.
Haninure BBICOTY 3TOM Tpamnemnuu.

29) Haiingure yron ABC pasnoOGenpennoii Tpaneuuu ABCD, ecnu nuaronaib
AC o6pa3yeT ¢ ocHoBaareM AD u 6okoBoii croponoit CD yrisl, paBabie 30° u 80°
COOTBETCTBEHHO.

30) Haiigure yron ABC pasHoOenpennoi tpaneuuu ABCD, ecnu auaroHaib
AC obpasyer ¢ ocHoBanueM AD u 6okxoBoit ctoponoit CD yriwl, paBHbie 20° u
100° cOOTBETCTBEHHO.

31) B tpamenun ABCD wusBectHo, uto AB=CD, AC=AD u ZABC =95°,
Haiinute yron CAD. OTBeT paiiTe B rpaaycax.

32) B tpaneuuu ABCD wussectHo, uto AB = CD, AC=AD u ZABC =103°,
Haiinure yron CAD. OTBeT naiiTe B rpajycax.

. 7 . .
33) TanreHc ocTpOro yria MPsSMOYroJbHOW Tparennyd paBeH r¥ Haipure eé

OombIliee OCHOBaHWE, €CJIM MEHbBIIIEE OCHOBAaHUE PABHO BBHICOTE U PaBHO 14.
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. 2 . .
34) TanreHc OCTPOTO yrila MPSIMOYTOJIBHOW Tparenuy paBeH o Haiinure eé

OoJbIIIee OCHOBAHUE, €CJIM MEHbBIIIEE OCHOBAaHUE PABHO BBHICOTE U PaBHO 58.

35) OcHOBaHHUsI PaBHOOCAPECHHON Tpalelliu paBHbI 33 1 75, G0KOBas CTOpOHA
75. Haliiute 1nvuHy AMaroHalId TPAIlCHH.

36) OcHOBaHUs PaBHOOCAPSHHON Tpareluu paBHbI 21 1 57, 6okoBas CTOpoHa
82. Halimure nnuHy nMaroHaIv TPaIllelyH.

37) B tpaneuuu ABCD 6GokoBsie ctoponsl AB nu CD paBubi, CH — BbICOTA,
npoBea€HHas K Oosbliemy ocHoBanuto AD. Haiinure nnuny otpeska HD, ecnm
cpennsis muausg KM tpanernuu paBHa 16, a meHbIiiee ocHoBanue BC paBHo 6.

38) B tpaneuuu ABCD 6okoBbie ctoponsl AB u CD paBubl, CH — BbICOTA,
npoBen€HHas Kk Oonpuiemy ocHoBanuto AD. Haiinure nnuny otpeska HD, eciu
cpenusis muaus KM tpanenun pasua 10, a mensiiee ocHoBanue BC paBHo 4.

39) Buccekrpucel yrimoB A u B mpu OokoBo#i cropone AB Tpamermm ABCD
nepecekarotcs B Touke F. Hatiqure AB, ecu AF = 4, BF = 3.

40) Buccektpuchl yrioB A u B mpu OokoBoii ctopone AB Tpaneruun ABCD
nepecekarorcs B Touke F. Hatinure AB, ecmu AF = 12, BF = 5.

41) B Tpamenuio, cymMma JJIMH OOKOBBIX CTOPOH KOTOpOi#l paBHa 30, BrucaHa
OKpYKHOCTb. Haniqure 1uMHy cpelHeN JINHUY TPAIICIUU.

42) B Tpanenuio, CyMMa JTHH OOKOBBIX CTOPOH KOTOpO# paBHa 20, BIHcaHa
OKpYKHOCTb. Haniagure miMHy cpeiHel JIMHUN TPaIelu.

43) Cymma AByX YIJIOB paBHOOEIpeHHO# Tpameunu paBHa 140°. Haitnure
OompIuiil yroa tpanenuu. OTBET aiiTe B rpaaycax.

44) Cymma JBYX YIJI0B paBHOOeApeHHOHN Tpameruu paBHa 220°. Haitnute
MEHBIINI yrona Tpanenuu. OTBET naiiTe B rpajaycax.

OTBETHBI

1) 106. 2) 72. 3) 133. 4) 157. 5) 71. 6)46. 7) 109. 8) 133. 9) 39. 10) 91. 11)
45. 12)9,5. 13) 6. 14) 7. 15) 3. 16) 2. 17)129. 18) 108. 19) 67. 20) 41. 21)
19. 22) 23. 23) 133. 24) 99. 25) 101. 26) 126. 27) 88. 28) 60. 29) 110. 30)
120. 31) 10. 32) 26. 33) 26. 34) 203. 35) 90. 36) 89. 37) 10. 38) 6. 39) 5. 40)
13. 41) 15. 42) 10. 43) 110. 44) 70.

POMb

1) Opnuu u3 yriaoB pombOa paBeH 43°. Haiimute OOJBIIMNA yrojl 3TOro pomoa.
OTBeT naiiTe B rpajycax.
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2) Opus U3 yriioB poM0Oa paBeH 127°. Haliaure MEHBIIHIA YTOd 3TOro poMoa.
OTBer nmaiiTe B rpajycax.

3) B pombe ABCD yron ABC pasen 82°. Haitnute yroa ACD. OtBer naiite B
rpaaycax.

4) B pombe ABCD yron ABC pasen 84°. Haitnute yron ACD. OtBer naiite B
rpajaycax.

5) Cropona pom0ba paBHa 38, a OAMH M3 YIJIOB 3TOro pomoba paseH 150°.
HaiimuTe BBICOTY 3TOTO poMba.

6) Cropona pomba paBHa 4, a OJAMH W3 YIJIOB 3TOro pombOa paseH 150°.
Haiinure BeIcOTY 3TOTO pomba.

7) Ilmomans pomOa paBHa 27, a nepuMetp paBeH 36. Haiimure BoIcOTy poMoOa.

8) Ilmomans pom0Oa paBHa 15, a nepumetp paBen 20. Haiimute BoIcOTy poMOa.

OTBETbI

1) 137. 2) 53. 3)49. 4) 48. 5)19. 6) 2. 7)3. 8) 3.

YETBIPEXYT'OJIbHUK MPOU3BOJILHBIN

1) VYroix A detsipéxyronsauka ABCD, BimcaHHOTO B OKPY>KHOCTB, paBeH 66°.
Haiinure yron C sToro uetbipéxyronbHuka. OTBET AaiiTe B rpagycax.

2) Yroan A uyetbipéxyronbauka ABCD, BHHCAaHHOTO B OKPYXXHOCThb, paBeH
100°. Haitaure yroa C aToro ueteipéxyronpauka. OTBET qaiTe B Tpaaycax.

3) UYerwsipéxyrompauk ABCD omnwmcan okono okpyxknoctu, AB =5, BC =9,
CD =16 . Haiimure AD.

4) Yersipéxyronpuuk ABCD omucan okosio okpyxHoctd, AB =8, BC = 20,
CD = 17. Haitnure AD.

5) Yerwsipéxyrompuuk ABCD Bmucan B okpykHoCTh. Ilpsmbie AB u CD
nepecekarorcs B Touke K, BK =7, DK = 14, BC = 10. Haitnure AD.

6) UYerwipéxyrompauk ABCD Bmucan B okpyxHocth. [Ipsmeie AB u CD
nepecekarotcs B Touke K, BK = 6, DK = 10, BC = 15. Haiinure AD.

7) CymMma Tpex YIJOB BBITYKJIOTO YeThIpexyrojibHUKa paBHa 300°. Haiimute
4eTBEPTHIN yroia. OTBET JaiiTe B rpagycax.

8) CymMa Tpex yrIJIoB BBIYKIIOTO YeThIpEXyrojbHUKa paBHa 351°. Haiinure
yeTBepThid yroia. OTBET JaiTe B rpaaycax.

9) VYribl BBINYKIOrO YETHIPEXYTOJIbHHKA OTHOCATCS Kak 1:2:3:4. Haiinure
MeHbIINK yron. OTBET AalWTe B Ipaaycax.

10) Yriasl BBIIYKJIOTO YETHIPEXYTOJbHUKA OTHOCATCS Kak 1:4:16:19. Haiinute
MeHbIIUN yroa. OTBET AalTe B rpaaycax.

11) JIBa yria BIMCaHHOTO B OKPYKHOCTh YETHIPEXYTOJIbHUKA paBHbBI 82° u 58°.
Haiinmute 60mbpmmil u3 octaBmmxcs yriaoB. OTBET gaiiTe B rpagycax.
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12) IBa yria BIHCaHHOTO B OKPY>KHOCTh YETHIPEXYTOJIbHUKA paBHBI 48° 1 98°.
Haiinure Gomibiuii U3 octaBmuxcs yrioB. OTBET AaiiTe B rpajaycax.

OTBETbI

1) 114. 2) 80. 3) 12. 4)5. 5)20. 6) 25. 7)60. 8) 9. 9) 36. 10) 9. 11) 122. 12)
132.

YIJIbI

1) VYrael, OTMEUEHHBIE HA PHCYHKE OJHOM yroil, paBHBL &l o5

Haiinure yron a. OTBeT gaiite B rpaaycax. AN

2) Yribl, OTMCUCHHBIC HAa PUCYHKE OJHOM Tyrod, paBHBI. [

1002/ %<
“u

Haiinure yron a. OTBET gaiiTe B rpaaycax. ala

3) [psmble M u N mapamwiensHbl. Haiimure /3, ecnu \ 4
/1 =25° /2 =75° OtBer naiite B rpaaycax. m \ 1

4) Tlpsmble M m N mapawiensHbl. Haiimure /3, ecnu / 3\
Z1="77°, Z2 = 88°. OTBeT maiiTe B rpaaycax. n_ -~ 2\

5) Haiigure Benmumny yrma DOK, ecim OK —
ouccektpuca yriaa AOD, ZDOB = 108°. OTtBer maiite B
rpagycax.

6) Haiigure Benmumny yriaa AOK, eciu OK —
ouccektpuca yrima AOD, ZDOB = 110°. OtBer naiite B

rpagycax. 4 0

7) Ha mnpsmoit AB B3sra touka M. Jlyu MD -
ouccextpuca yrna CMB. Ussectno, uro ZDMC = 48°. C D
Haiimute yron CMA. OTBeT maiite B rpamycax.

8) Ha mnpsmoit AB B3sra touka M. Jlyu MD —
ouccekrpuca yrina CMB. HMssectno, uro £DMC =78°. 4 M B
Haiinure yron CMA. OtBeT aaiiTe B rpaaycax.

OTBETbI

1) 40. 2) 40. 3) 80. 4) 15. 5) 36. 6) 35. 7) 84. 8) 24.
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